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ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 

Ata da 80' Sessão Ordinária da l' Sessão Legislativa Ordinária da 31' Legislatura 

Ata da 80 Sessão Ordinária da V Sessão Legislativa Ordinária da 3l 

Legislatura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete realizada dia li 

(onze) de novembro de 2021, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de 

Minas Gerais, no Teatro Municipal "Placidina de Queiroz", situado na Rua 

Assis Andrade, n 540, Centro, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de 

Minas Gerais, sob a Presidência do Vereador Presidente João Paulo Fernandes 

Resende. Às 19h30, no Teatro Municipal "Placidina de Queiroz", com a 

presença de 12 (doze) Vereadores, justificada a ausência do Vereador Eustáquio 

Cândido da Silva, nos termos do disposto no artigo 54, § 12  combinado com o 

artigo 55, inciso 1, ambos do Regimento Interno, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Expediente: Oficio do Executivo Municipal em resposta ao 

Requerimento n 438/2021. Leitura de Parecer da Comissão de Serviços 

Públicos, Administração Municipal, Política Urbana e Rural ao Projeto de Lei n2  

078-E-2021. Comunicado n 193/2021 informando aos membros da Comissão 

de Economia, Finanças, Tributação e Orçamentos que o Projeto de Lei n2  078-E-

2021 já se encontra à disposição da Comissão para Parecer e que o prazo 

regimental é de 10 (dez) dias. Ordem do Dia: Aprovado em 2  discussão e 

votação o Projeto de Lei n2  034/2020. Foi executado o Hino Nacional Brasileiro. 

Em seguida, em atendimento ao Requerimento n2  391/2021, de autoria de todos 

os Vereadores, foi realizada homenagem ao Tiro de Guerra 04-032 por seus 70 

(setenta) anos de funcionamento e aos atiradores e monitores que foram 

destaque ao longo do ano de 2021. Os monitores homenageados foram: Bruno 

Gabriel Barbosa, Ylna Hognner dos Santos Rocha, Caio Marcos de Oliveira 

Moutinho, Lucas Mateus Ribeiro Costa, Eliel Aguiar da Silva, Gilderson 

Amarante Reis, Igor Matheus Rodrigues, Thiago Henrique Oliveira Narciso da 

Luz, Daniel Tavares Resende, João Vitor Pacheco Godinho, Luiz Guilherme 

Gomes Baêta, Isãque Santos de Souza, Mauro Matias Januário Neto, João Vitor 
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Amorim Moreira, Thiago Daniel Rodrigues. Os atiradores homenageados foram: 

Igor de Jesus da Silva Francisco, Alexandre Vinicius Esteves Pinto, Fabiano 

Cristino de Azevedo, Jonathan Anibal Vieira da Silva, lan Rafael dos Reis 

Teixeira, Diogo Tadeu Campos, Thiago Ribeiro de Assis Costa, Henrique de 

Rezende Hoelzie Alves, Luis Henrique Martins Roque, Gabriel Botelho Ângelo, 

Thornas Emanuel Silva Dias e Henry Cláudio Tavares Rodrigues. Discursaram a 

Senhora Marise Santana de Rezende, Governadora do Distrito LC4 do Lions 

Internacional, o l Sargento do Exército, Senhor Alessandro Marcos Rosa, 

Chefe da Instrução do TG 04-01,2, o Senhor Mário Marcus Leão Dutra, Prefeito 

Municipal de Conselheiro Lafaiete e Diretor do TG 04-032 e o Vereador 

Angelino Cláudio Pimenta Neto que saudou os homenageados em nome da 

Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima, dia 16 

(dezesseis) de noverfibro, no horário regimental. Para constar, foi lavrada a 

presente Ata que, após ser lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora e 

demais Vereadores presentes. (Ata aprovada e assinada na 812  Sessão 

Ordinária da ]"Sessão Legislativa Ordinária da 3I  Legislatura,). —///— 
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